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Comunicat de presă  

 

Elevii claselor a VIII-a, din județul Ialomița, care au susținut probele scrise din cadrul simulării 

examenului de Evaluare Națională, sesiunea martie 2025, au aflat luni, 31 martie 2025, rezultatele obținute. 

 Potrivit calendarului Ministerului Educației și Cercetării, în perioada 17–19 martie 2025, elevii 

claselor a VIII-a au susținut probele scrise în cadrul simulării examenului de Evaluare Națională, sesiunea 

martie 2025, la disciplinele: limba și literatura română, matematică și limba și literatura maternă. 

La nivelul județului Ialomița, simularea examenului de Evaluare Națională 2025 s-a desfășurat  în 70 de 

unități de învățământ preuniversitar (centre de examen), pentru 2117 elevi ai claselor a VIII-a.  

Și în această sesiune a simulării examenului de Evaluare Națională 2025 lucrările elevilor au fost 

scanate și încărcate în platforma națională destinată evaluării digitalizate a lucrărilor scrise, fiind evaluate, 

aleatoriu, de către profesori evaluatori, din alte județe, decât cel de proveniență a lucrărilor. 

 Rezultatele simulării au fost comunicate în data de 31 martie 2025, individual, elevilor, de către 

cadrele didactice care predau la clasă. În conformitate cu prevederile O.M.E.C., nr. 6479/30.08.2024, 

privind organizarea simulării Evaluării Naţionale pentru absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2024–

2025, notele obținute la simulările naționale nu se trec în catalog.  Prin excepție, la solicitarea scrisă a 

elevului/părintelui, notele obținute la simulările naționale pot fi trecute în catalog. 

În ceea ce privește prezența elevilor la probele din cadrul simulării, la proba de limba și literatura 

română s-au înregistrat 150 de absenți, iar la proba de matematică-171 absenți. 

 În județul Ialomița, rezultatele obținute de elevii claselor a VIII-a, la simularea examenului de Evaluare 

Națională, sesiunea martie 2025, evidențiază o rată a notelor peste 5,00 (cinci) de 59,50% (57%-limba și 

literatura română, 62%-matematică). Au fost obținute trei note de 10,00 la matematică. 

Aceste rezultate urmează să fie analizate, în perioada următoare, la nivelul fiecărei unități de 

învățământ preuniversitar, prin discuții individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, ședințe cu părinții, 

precum și la nivelul consiliului profesoral, în vederea adoptării unor măsuri pentru îmbunătățirea 

performanțelor școlare. 
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